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Bijlage bij vraag 6
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Determineertabel
1 Het organisme heeft bladgroenkorrels. planten  kijk verder bij 4
Het organisme heeft geen bladgroenkorrels. kijk verder bij 2
2 Het organisme heeft om elke cel een celwand. kijk verder bij 3
Het organisme heeft geen celwand(en). dieren
3 Het organisme heeft geen celkern; bacterién
het is eencellig.
Het organisme heeft in elke cel een celkern. schimmels
4 De plant heeft wortels, stengel(s) en bladeren. kKijk verder bij 5
De plant heeft geen wortels, geen stengel(s) en wieren (algen)
geen bladeren.
5 De plant draagt geen bloemen; voortplanting sporenplanten
vindt plaats door sporen.
De plant draagt bloemen; voortplanting vindt zaadplanten  kijk verder bij 6
plaats door zaden.
De zaden zitten tussen de schubben van ,
6 _ .. : naaktzadigen
kegels; de bladeren zijn naaldvormig.
De zaden zitten in vruchten; de bladeren zijn :
: , bedektzadigen
niet naaldvormig.
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